Auswirkungen einer Jahresarbeitszeit +/- S00 Stunden

450 Mitarbeiter x 500 Stunden = 225.000 Arbeitsstunden
225.000 Stunden : 152 (h/Monat) = 1480 Arbeitsmonate

1480 Arbeitsmonate : 12 (Monate/Jahr) = 123 Arbeitsjahre

Moglichkeit:

12 Arbeitsplidtze abbauen — 10 Jahre Arbeitsauffang durch Jahres-AZ
oder
24 Arbeitsplitze abbauen — 5 Jahre Arbeitsauffang durch Jahres-AZ



Auswirkungen einer Jahresarbeitszeit +/- S00 Stunden

Maximum:

123 Arbeitspliatze abbauen — 1 Jahr Arbeitsauffang durch Jahres-AZ

Einsparungen:

Ca. 50.000,00 € je Arbeitsplatz / Jahr = ca. 6.150.000,00 DM



